



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Ленинского района города Саратова признан виновным в совершении преступлений против половой свободы и неприкосновенности



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 47-летнего местного жителя виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия к потерпевшей, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 29 января 2022 года к 11-летней девочке, проживающей в квартире дома в Ленинском районе города Саратова, пришел ее друг со своим отчимом. В



вечернее время 47-летний отчим отвел девочку в ее комнату и, воспользовавшись тем, что остался с ребенком наедине, совершил в отношении девочки иные действия сексуального характера. Вскоре в квартиру пришла мать ребенка, которой та рассказала о произошедшем. Также потерпевшая рассказала об аналогичном случае, произошедшем в августе 2021 года.

Несмотря на частичное непризнание подсудимым своей вины, суд счел полностью доказанным, совершение им инкриминируемых деяний.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы 1 год 6 месяцев.

Изображения



27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1701220>